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Rusza rekrutacja do Programu Wolontariat na 10. Festiwalu Jeździeckim Baborówko
Udział w tworzeniu jednego z ważniejszych wydarzeń jeździeckich w Polsce, możliwość osobistego poznania najlepszych polskich zawodników oraz sław światowego WKKW, aktywnie
i niestandardowo spędzony czas – to m.in. oferuje Program Wolontariat podczas Festiwalu Jeździeckiego Baborówko. Tegoroczna, dziesiąta edycja tych zawodów jeździeckich we wszechstronnym konkursie konia wierzchowego, odbędzie się od 30 czerwca do 2 lipca w Ośrodku Pałac Baborówko k/Szamotuł.

– Wolontariat podczas Festiwalu Jeździeckiego Baborówko to świetna propozycja dla osób, które chciałyby aktywnie spędzić pierwsze dni wakacji, a przy okazji zdobyć cenne doświadczenie podczas zawodów jeździeckich. Organizując po raz kolejny Program Wolontariat wiemy też, że w czasie kilku festiwalowych dni pełnych aktywności i zabawy, rodzą się przyjaźnie, które niejednokrotnie pozostają na lata. Świetna atmosfera na Festiwalu sprawia, że z niektórymi osobami spotykamy się w Baborówku co roku. – mówi Elżbieta Święcicka, koordynatorka Programu Wolontariat.
Program Wolontariat podczas zawodów w Baborówku to propozycja dla wszystkich osób, których pasją jest jeździectwo, ale nie trzeba jeździć konno, żeby dostać się do Programu. Na wolontariuszy czeka kilka przestrzeni festiwalowych – m.in. biuro zawodów, parkur, strefa VIP czy funkcje sekretarza sędziów podczas próby ujeżdżenia, asystenta sędziego crossowego, członka ekipy technicznej na crossie i wiele innych zadań.
Do Programu Wolontariat może zgłaszać się młodzież od 16 roku życia (po przedstawieniu zgody rodzica lub prawnego opiekuna) oraz osoby pełnoletnie. W ramach Programu organizator Festiwalu oferuje m.in. wyżywienie, ubezpieczenie oraz możliwość rozstawienia namiotu na terenie zawodów. Zgłoszenia przyjmowane są do 28 maja.
Podczas tegorocznej, jubileuszowej edycji Festiwalu Jeździeckiego Baborówku rozegrane zostaną prestiżowe Mistrzostwa Polski Seniorów WKKW. Wydarzenie to także szósta eliminacja Pucharu Polski WKKW.
Więcej informacji o Programie Wolontariat podczas Festiwalu Jeździeckiego Baborówko na: www.festiwal.baborowko.pl.
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