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Szanowna Pani Burmistrz Rammelaere !
Drogie koleżanki i koledzy z miast partnerskich!
Szanowni Państwo!

Jest mi niezmiernie miło stanąć przed Państwem w trakcie tradycyjnych Europejskich Dni Tielt 2017.
Jako Sekretarz Miasta i Gminy Szamotuły mam ogromny zaszczyt reprezentować nasze miasto na tak wspaniałej uroczystości. W imieniu Burmistrza Włodzimierza Kaczmarka oraz Rady Miasta i Gminy Szamotuły serdecznie pozdrawiam wszystkich uczestników Europejskich Dni Tielt. Pozdrawiam przyjaciół z Niemiec, Francji, Włoch i Belgii. 
Pozdrawiam również moich rodaków, którzy na stałe mieszkają w Belgii. 
Jestem po raz pierwszy uczestnikiem oficjalnej delegacji Szamotuł na obchodach święta miasta partnerskiego i bardzo się cieszę, że tym miastem jest Tielt. Miasto wypełnione jest polskimi akcentami na każdym kroku. Dodając do tego niepowtarzalną atmosferę, tworzoną przez przyjaciół z wszystkich miast partnerskich, ale przede wszystkim mieszkańców Tielt, jestem pewny, że ten weekend pozostanie na długo w naszej pamięci. 
Wspominam często DNI EUROPY 2015, kiedy to Szamotuły gościły delegacje z Gross Gerau, Brignoles, Bruneck i Tielt . Każde takie spotkanie potwierdza i uzasadnia trwałość naszego partnerstwa, które szczególnie w dzisiejszej Europie jest tak ważne i kluczowe dla całej Unii. W sposób bardzo zdecydowany, konkretny, a czasami również wzruszający mówili o tym burmistrzowie na majowych Dniach Europy w Gross Gerau. 
Dwa lata temu, tu w Tielt, również mocno wybrzmiewała troska o losy naszego kontynentu. Dlatego świadomi doświadczeń z ostatnich lat, różnych wydarzeń w naszych krajach( w tym również tragicznych),   powinniśmy przypominać o potrzebie budowania wspólnoty i upominać się o wolną i zjednoczoną Europę. Nasza mała Unia miast partnerskich funkcjonuje już od wielu lat i pomimo przejściowych kryzysów trwa nadal. Wszyscy jesteśmy zgodni że nadal trwać powinna. To my - jako dzisiejsi Europejczycy - jesteśmy odpowiedzialni za to, jaką Unię (zarówno tę naszą małą, ale również tę dużą) pozostawimy kolejnym pokoleniom.  
W Gross Gerau Pan Europoseł Michael Gahler w trakcie swojego wystąpienia poświęcił dużo uwagi miastom partnerskim takim jak nasze, rozsianym po całej Europie. Podkreślał znaczenie naszego partnerstwa i bardzo ważną rolę jaką odgrywamy łącząc tak naprawdę ludzi, a nie tylko znosząc administracyjne granice. To właśnie taka idea przyświecała twórcom Unii Europejskiej. Z wypowiedzi Pana posła wynikało również, że Komisja Europejska zwróciła się do wszystkich mieszkańców naszego kontynentu, poprzez BIAŁĄ KSIĘGĘ, z prośbą o pomoc w rozwiązywaniu naszych europejskich problemów. 
Na prośbę burmistrza Włodzimierza Kaczmarka zwracam się do przyjaciół z Belgii, Niemiec, Włoch i Francji, aby właśnie z Tielt – belgijskiego miasta leżącego w państwie, w którym znajduje się stolica Europy - Bruksela, przekazać do Parlamentu Europejskiego nasze dzisiejsze przemówienia, jak również wspomniane wcześniej wystąpienia burmistrzów w Gross Gerau. 
Takich miast i przemówień w skali całej Europy z pewnością jest bardzo wiele. Chciejmy aby nasz głos był słyszalny w Brukseli i Strasburgu. Jestem przekonany, że tworzymy w ten sposób swoistą BIAŁĄ KSIĘGĘ. Ona już jest - tylko wystarczy pozbierać pojedyncze strony i „zszyć” je razem. Każde nasze państwo, jak i Europa posiada swój parlament. Nie zawsze jednak podejmowane decyzje na najwyższych szczeblach są najlepsze. Demokracja to ustrój, w którym wola i głos większości obywateli powinny być słyszalne. Przekażmy więc nasze opinie, spostrzeżenia i troski o losy naszego partnerstwa europejskiego tym, którzy z naszego wyboru zarządzają obecnie Europą. 
Kończąc pragnę podziękować wszystkim za długoletnie partnerstwo, które dzięki naszemu wspólnemu zaangażowaniu jest coraz silniejsze i nierozerwalne. 
W imieniu Burmistrza Szamotuł pana Włodzimierza Kaczmarka dziękuję Pani Burmistrz Rammelaere za ciepłe słowa skierowane do laureatów konkursu historycznego o Generale Stanisławie Maczku. Nagranie z Pani przekazem, wyemitowane w Szamotułach w trakcie gali wręczenia nagród, wywołało aplauz młodych ludzi, którzy już dzisiaj bardzo cieszą się z perspektywy przyjazdu do Tielt na wrześniowe obchody wyzwolenia Waszego miasta przez Pierwszą Brygadę Pancerną Generała Maczka. Jestem przekonany, że takie  oddolne inicjatywy wielu europejskich miast przekładają się na bezpieczeństwo i trwałość  dzisiejszej i jutrzejszej, zjednoczonej Europy.
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