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Koronawirus w Wielkopolsce – zmiany w szamotulskim szpitalu
W całej Polsce wzrasta liczba potwierdzonych przypadków wystąpienia koronawirusa. W ostatnich dniach choroba dotarła na tereny Wielkopolski. Na dzień 11.03.2020 w SP ZOZ w Szamotułach nie odnotowano podejrzenia i zachorowań. Lecznica apeluje o spokój oraz zachowanie zasad szczególnej higieny rąk. W trosce o dobro Pacjentów podejmuje działania, które mają maksymalnie zminimalizować ryzyko zarażenia. Objawy wirusa są bardzo podobne do objawów grypy, dlatego nie należy ich lekceważyć.
Przede wszystkim profilaktyka!
Najlepszym możliwym zabezpieczeniem są działania profilaktyczne zalecane przez Główny Inspektorat Sanitarny. Przede wszystkim należy dbać o higienę rąk i myć je częściej niż zwykle oraz unikać dotykania ust, oczu czy nosa. Do działań profilaktycznych należy też wietrzenie pomieszczeń czy unikanie dużych skupisk ludzi. Według zaleceń Światowej Organizacji Zdrowia, maseczek ochronnych nie powinny nosić osoby zdrowe. Korzystać z nich powinny natomiast osoby chore, osoby opiekujące się chorymi oraz personel medyczny pracujący z pacjentami podejrzewanymi o zakażenie koronawirusem.
Gdzie się zgłosić?
Osoba, która zauważy u siebie niepokojące objawy powinna maksymalnie ograniczyć kontakty z innymi ludźmi i zgłosić się TELEFONICZNIE do lekarza Podstawowej Opieki Zdrowotnej lub Oddziału Zakaźnego w celu dokonania oceny przez personel medyczny. Na podstawie wywiadu lekarz zadecyduje o dalszych działaniach i ewentualnym transporcie.
Osoby wracające z terenów występowania wirusa, u których nie zaobserwowano objawów, powinny zgłosić się telefonicznie do Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej. Stacja wyznaczy dalsze działania według algorytmu w zależności od nadanej grupy.
Zakaz odwiedzin
Ze względu na bezpieczeństwo zdrowotne zarówno Pacjentów, jak i Odwiedzających zarządzeniem Dyrektora SP ZOZ w Szamotułach został wprowadzony tymczasowy zakaz odwiedzin na Oddziałach.
Dotyczy to również porodów rodzinnych. Rozporządzenie jest podyktowane szczególną troską o zdrowie Mam i Maluchów
Personel medyczny Szpitala został przeszkolony w rozpoznawaniu choroby oraz wyposażony w odpowiedni sprzęt zapewniający bezpieczeństwo. W życie zostały wprowadzone wewnętrzne procedury określające sposób postępowania. Pacjenci z podejrzeniem zarażenia zostaną natychmiast przetransportowani do specjalistycznych jednostek wyznaczonych przez MZ w Poznaniu
Zmiany dla Pacjentów Gabinetu Lekarza Rodzinnego
W związku z zagrożeniem epidemiologicznym rozprzestrzeniania się wirusa grypy oraz koronawirusa, w trosce o dobro Pacjentów, SP ZOZ w Szamotułach apeluje o ograniczenie do minimum wizyt w przychodni Podstawowej Opieki Zdrowotnej.
Zgodnie z zaleceniami Głównego Inspektora Sanitarnego, prosimy o uprzednie zgłoszenie telefoniczne pod nr 61 292 36 58 lub 61 292 72 07.
Po zebraniu wywiadu medycznego, lekarze będą decydować o konieczności osobistej wizyty w Poradni lub o możliwość udzielenia porady telefonicznej.
Prosimy nie zgłaszać się do Poradni POZ bez uprzedniego kontaktu telefonicznego.
W sprawie recept prosimy o kontakt drogą telefoniczną lub mailowo:
1. Katarzyna Wiak Pawlak
k.wiak@szamotuly.med.pl
1. Aleksander Baran
a.baran@szamotuly.med.pl
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